
Yachting Equipment and 
crew protection

Protezione dell'equipaggio 
e delle attrezzature
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Yachting

The reference to protect 
your crew and your 
equipment onboard

 
Il riferimento per 
proteggere l'equipaggio 
e le attrezzature di bordo

Yachting



YachtingYachting

 Total protection against UVB rays and highly resistant to severe 
weather conditions
Protezione totale contro i raggi UVB e alta resistenza a 
condizioni metereologiche avverse

100% waterproof 
100% impermeabile 

Perfect mold resistance
Perfetta resistenza alle muffe

Quick and easy upkeep
Manutenzione facile e veloce

Wide range of colors and exclusive choice of long lasting
shiny whites
Ampia gamma di colori e scelta esclusiva di bianchi lucidi di 
lunga durata

Handling comfort thanks to the lightness of the fabrics
Maneggevolezza confortevole grazie alla leggerezza dei tessuti



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

couverture dinghy Annexe

Stamoid Smart 1

100% Waterproof
100% Impermeabile

Breathable
Traspirante

Resistant
Resistente

The best of technology to make your life 
on board easier
Il meglio della tecnologia per semplificare la vita 
a bordo

100% waterproof yet remaining fully breathable
100% impermeabile pur rimanendo completamente 
traspirante

Total protection against UVBs
Protezione totale contro i raggi UVB

20% lighter than standard protection and +60% more space 
available in comparison with standard protection
20% più leggero della protezione standard e +60% di spazio 
disponibile rispetto alla protezione standard

Lightweight and compact
Leggero e compatto

7-year warranty
7 anni di garanzia

Anthracite - Antracite   98 in • 250 cm                               F4160–20166

White
Bianco 
F4160–03244 

98 in
250 cm

98 in
250 cm

Anthracite
Antracite
F4160–20166

98 in
250 cm

Beige
Beige 
F4160–01897

98 in
250 cm

Pearl grey
Grigio perla 
F4160–10001



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Light

Taupe
Talpa 
F4128–320165 

Silver
Argento 
F4128–10124

Navy
Navy 
F4128–310235

Cloud grey
Grigio nuvola
F4128–320218

Anthracite
Antracite 
F4128–320166

Desert
Deserto
F4128–320217

White
Bianco 
F4128–303244

Beige
Beige 
F4128–301897

Ivory
Avorio 
F4128–310081

Cream
Crema
F4128–310204

5-year warranty
5 anni di garanzia

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102-118 in
150-260-300 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102-118 in
150-260-300 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

Black
Nero 
F4128–300002

59-102 in
150-260 cm

Cloud grey - Grigio nuvola   59-102 in • 150-260 cm            F4128–320218

Snow White
Bianco neve
F4128-310309

59-102-118 in
150-260-300 cm

Pearl grey
Grigio perla
F4128–310001 

59-102-118 in
150-260-300 cm

Royal Blue
Blu 
F4128–304997

59-102 in
150-260 cm



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Housse_Flybridge

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Heavy cover

Pearl grey
Grigio perla
F4313-10001

Beige
Beige 
F4313-01897

Cloud grey
Grigio nuvola 
F4313-20218

102 in
260 cm

5-year warranty
5 anni di garanzia

102 in
260 cm

102 in
260 cm

White - Bianco   102 in • 260 cm               F4313-03244

White
Bianco 
F4313-03244

102 in
260 cm

Navy
Navy 
F4313-10235

102 in
260 cm



couverture dinghy Annexe

Housse_table

Housse_Flybridge

Stamoid Easy
2-year warranty
2 anni di garanzia

Pearl grey - Grigio perla   102 in • 260 cm                F4748-10001

White
Bianco 
F4748-03244

102 in
260 cm

102 in
260 cm

Ivory
Avorio 
F4748-10081

Pearl grey
Grigio perla
F4748-10001

102 in
260 cm

Royal blue
Blu
F4748-04997

102 in
260 cm

Navy
Navy 
F4748-10235

102 in
260 cm



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini TopCapote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Top
5-year warranty
5 anni di garanzia

Desert - Deserto   59 in • 150 cm              F3933–20217

Snow White
Bianco neve 
F3933–10309

59-102 in
150-260 cm

White
Bianco 
F3933-03244

Cream
Crema 
F3933–10204

Ivory
Avorio 
F3933–10081

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

Pearl grey
Grigio perla
F3933–10001

Beige
Beige 
F3933–01897

Taupe
Talpa 
F3933–20165

59 in
150 cm

Black
Nero 
F3933–00002

Cloud grey
Grigio nuvola
F3933–20218

Desert
Deserto 
F3933–20217

Anthracite 
Antracite 
F3933–20166

Navy
Navy 
F3933–10235

59 in
150 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

Royal Blue
Blu
F3933–04997

59 in
150 cm



Yachting protection

sergeferrarigroup.com

Stamoid 
Light
F4128

Stamoid 
Smart 1
F4160

Stamoid 
Easy
F4748

Stamoid 
Heavy Cover
F4313

Stamoid
Top
F3933

Technical propreties - Proprietà tecniche
Standards 
Norme

Coating  
Rivestimento

1 side PVC  
1 lato PVC

1 side silicone 
1 lato silicio

1 side PVC 
1 lato PVC

1 side PVC 
1 lato PVC

2 sides PVC 
2 lati PVC

Base cloth 
Tessuto di base 280 Dtex PES HT 280/550 Dtex PES HT 1,100 Dtex PES HT  

1 100 Dtex PES HT
1,100 Dtex PES HT  
1 100 Dtex PES HT 280 Dtex PES HT

Weight  
Peso

8.8 oz/sq.yd  
300 g/m² 

8.3 oz/sq.yd  
280 g/m² 

12.7 oz/sq.yd  
430 g/m² 

15.3 oz/sq.yd  
520 g/m² 

12.7 oz/sq.yd 
430 g/m² EN ISO 2286-2

Length of rolls 
Lunghezza dei rotoli

32.81-54.68 yd  
30 - 50 ml  

32.81 yd  
30 ml 

32.81 yd  
30 ml 

32.81 yd  
30 ml 

32.81-54.68 yd  
30 - 50 ml  

Thickness  
Spessore

360 microns  
0,36 mm 

300 microns  
0,30 mm 

460 microns  
0,46 mm 

590 microns  
0,59 mm 

380 microns 
0,38 mm 

Tensile strength (warp/weft)
Resistenza alla rottura (ordito/
trama)

315/315 lbs/2 in  
140/140 daN/5 cm

281/315 lbs/2 in  
125/140 daN/5 cm

517/517 lbs/2 in  
230/230 daN/5 cm 

719/781 lbs/2 in  
320/350 daN/5 cm

292/292 lbs/2 in 
130/130 daN/5 cm EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/
trama)

25/25 lbs/2 in  
11/11 daN

40/67 lbs/2 in  
18/30 daN

72/63 lbs/2 in  
32/28 daN

106/115 lbs/2 in  
47/51 daN

16/18 lbs/2 in 
7/8 daN DIN 53.363

Flexing resistance (no damage) 
Resistenza alla flessione (nessun 
danno)

– 100,000 cycles 
100 000 cicli – – – EN ISO 32100 

Bally test

Color light fastness 
Stabilità del colore alla luce

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

QUVA test 
according ASTM G 

154

UV Filtration  
Filtrazione UV UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ NF 13758-1+A1

Resistance to water infiltration 
Resistenza alle infiltrazioni d'acqua – >700 cm – – – EN 20811

Breathability 
Traspirabilità

– 1.5 oz/sq.yd/24h 
50 g/m²/24h – – –

Mold resistance  
Resistenza alle muffe

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente EN ISO 846-A

Extreme working temperatures 
Temperature estreme di utilizzo

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-58°F / +248°F
-50 °C / +120°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

Management system - Sistema di gestione

Quality - Qualità: ISO 9001  •  Environment - Ambiente: ISO 14001  •   Energy - Energia: ISO 50001 only for F4128 - solo por F4128

Certifications, labels - Certificazioni, etichette
Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l'impatto positivo.
The technical data above are average values with a +/- 5% tolerance. 
The buyer of our products is fully responsible for their application or their transformation concerning any possible third party. The buyer of our products is responsible for their 
implementation and installation in compliance with standards, codes of practice and safety regulations in force in destination countries. To ensure warranty effectiveness, refer to 
warranty certificate concerned available on demand. The values quoted above represent results of tests performed in compliance with common design practices and are provided 
for information only to enable customers to make the best use of our products. Our products are subject to changes prompted by technological developments. We reserve the right 
to modify their characteristics at any time. The buyer of our products is responsible for checking the validity of the above data. 
The colours and textures presented are included for information only.
Le caratteristiche tecniche menzionate sono valori medi con una tolleranza di +/-5%. 
Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno la responsabilità della loro applicazione o della loro trasformazione per ciò che riguarda gli eventuali diritti dei terzi. Gli acquirenti dei nostri 
prodotti hanno inoltre la responsabilità della messa in opera ed installazione in ottemperanza alle normative, alle regole dell’arte e alle regole di sicurezza del paese destinatario. Per 
quanto riguarda la garanzia contrattuale, riferirsi al testo di garanzia. I valori indicati in questo documento sono dei risultati di test conformi agli usi in materia di studio, sono forniti perché 
la nostra clientela possa fare il miglior uso dei nostri prodotti. I prodotti sono soggetti ad evoluzioni in funzione dei progressi tecnici e ci riserviamo la facoltà di modificarne le 
caratteristiche in qualsiasi momento. È di responsabilità dell’acquirente dei nostri prodotti di controllare la validità dei presenti dati. I colori e le texture presentati sono inclusi solo a 
titolo informativo.
I colori e le texture presentati sono inclusi solo a titolo informativo.
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